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Ata nº 1.699/2024 

 

 

Aos três dias do mês de julho de 2024, às 19 horas em Sessão Ordinária sob a Presidência do 

vereador Jaime Antônio Panazzolo, todos os vereadores estavam presentes, foi aberta a sessão com 

cumprimentos iniciais aos presentes e espectadores.  Como primeiro momento, foi levada a ata em 

Votação nº 1698/2024 a qual foi aprovada por todos os vereadores presentes. Nos Comunicados: 

Relatório do conselho tutelar referente a 01 de janeiro a 30 de junho. Oficio 112/2024 referente ao 

convenio FPE n° 2023/5183. Tribuna Livre: Não Houve. Grande Expediente: Houve 03 vereadores 

inscritos, o primeiro vereador a usar o espaço foi a vereadora Luiza Santi, parabenizou toda a 

comissão organizadora do Filó que aconteceu neste último sábado, ouviu relatos de vários turistas 

onde enalteceram a importância da comunidade unida na reconstrução da ponte e o quanto 

emocionante foi a encenação na festa. Espera que nos próximos anos podemos realizar a festa da 

La Prima Vendemmia como foi realizada em 2020 ou ainda maior. Recebeu a informação do 

ministério da fazenda que autorizou o pagamento de emenda parlamentar do senador Heinze o 

valor de um milhão de reais serão aplicados em investimentos. O segundo vereador a usar o espaço 

foi o vereador Tiago Pasa, comentou que por motivos eleitorais as transmissões via Facebook na 

serão mais transmitidas e o jornal A Notícia também não terá circulação nestes meses de eleições. 

Agradeceu a todas as pessoas que colaboraram para a realização do filo que aconteceu no último 

sábado. A cidade de Nova Roma do Sul recebeu uma emenda no valor de um milhões de reais do 

senador Heinze e o município tem contrato assinado com a Caixa Econômica Federal de mais de 

nove milhões para a construção da ponte e se faltar valor, o poder municipal de Nova Roma do Sul 

colocará 70 % e a cidade de Nova Pádua 30%. Uma equipe da FEPAM estará na cidades nos próximos 

dia para realizar a licença ambiental para a construção da ponte a Veranópolis e o prefeito Douglas 

está em Brasília na marcha dos prefeitos para buscar mais recursos para o município. O vereador 

Jaime A. Panazzolo usou o aparte para falar da emoção que sentiu quando foi encenado a 

reconstrução da ponte e a entrada da nossa Senhora de Caravaggio. Vereador Tiago agradeceu a 

cada pessoa que estava voluntariamente ensaiando para tudo pudesse sair perfeito. O terceiro 

vereador a usar o espaço foi o vereador José L. Comin, parabenizou a organização do filo, onde a 

comunidade se união para construir a ponte e hoje podemos comemorar com a bela apresentação 

do Filó, parabenizou a administração pública que em 2008 começou a construiu o espaço onde e 

realizado essa festa. Foi lançado o plano safra onde teve um valor elevado, juros reduzidos onde 

vem beneficiar a agricultura em um todo. Em outras épocas foi comentado que o governo teria 

cortado o plano safra, mas na verdade que quando o recurso termina não e mais disponibilizado 

esses valores. Trouxe os valores que os deputados enviaram emendas para a construção da ponte 

entre Nova Pádua, o que mais chamou atenção e que nesta câmara temos a grande bancada do 

MDB e que nenhum deputado deste partido enviou emendas para a construção da ponte. Na última 

campanha política tivemos na cidade o deputado Osmar Terra fazendo um vídeo apoiando os 

candidatos do MDB nesta cidade e ele se comprometia em ajudar na construção da ponte, tanto 

Osmar como Alceu transitaram pela cidade mas esqueceram de ajudar ou não foi cobrado pelos 

vereadores daqui. Lembrou que antigamente já deixaram de fazer a ponte por não cobrarem na 
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época da construção da barragem e agora deixaram passar em branco. O vereador Marcelo L. 

Panazzolo usou o aparte e corrigiu o vereador José, onde foi cobrado sim emendas parlamentares, 

mas não podemos obrigar que enviem as emendas, nós tentamos mas não conseguimos. Vereador 

José esclareceu que o município vizinho de pinto Bandeira o quanto receberam de emenda do 

deputado Osmar Terra. Na hora da campanha política precisamos cobrar dos deputados pois vamos 

buscar recursos para a comunidade. Ordem do dia: Não houve. Esclarecimentos Pessoais: Não 

Houve.  Recados Finais: Jantar italiano neste sábado na comunidade de Gustavo Vasa. A sessões não 

serão mais transmitidas por motivos eleitorais. 

Nova Roma do Sul, 03 de julho de 2024. 

 
 

         Jaime A. Panazzolo                                       Luiza Santi 
Presidente do Legislativo                                1º Secretária 


